

જ્યુઝ આર્ફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 229 * Date: 16.06.2022 Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

માણાવદરમાં ઘોઘમાર અટી ઇંચ અને માંગરોળમાં દોઢ ઇંચ વરસાદ

સૌરાષ્ટ્રમાં મેઘરાજાએ ઘભઘભાટી બોલાવી, રસ્તાઓ ભેટમાં ફેરવાયા, ભેંસો તથા ઘ

જૂનાગઢ
જૂનાગઢ જિલ્લાના તમામ તાલુકાના વાતાવરણમાં ગત રાત્રિથી આવેલા પલટા બાદ આજ સવારથી સાર્વત્રિક વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જિલ્લાના માણાવદરમાં અટી ઇંચ તેમજ માંગરોળમાં દોઢ ઇંચ જેટલો વરસાદ વરસી ચૂક્યો છે. માણાવદર શહેર અને પંથકમાં ભારે વરસાદના પગલે નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવા લાગ્યું હતું. જિલ્લામાં પડી રહેલા સાર્વત્રિક વરસાદના પગલે વાતાવરણમાં અનેરી ઠંડક પ્રસરી ગઈ છે તેમજ ખેડૂતો પણ ખુશખુશાલ જોવા મળી રહ્યા છે.

જૂનાગઢ શહેર અને જિલ્લાના અમુક તાલુકાઓમાં છેલ્લા ત્રણેક દિવસથી મેઘરાજાએ



દસ્તક ઘઈ હેત વરસાવી રહ્યા છે. જિલ્લાના ઘણા વિસ્તારોમાં બફારા અને ઉકળાટના કારણે લોકો ગરમીથી ગાલિમગમ પોકારી ઊઠ્યા હતા અને આકાશ તરફ આશ માંડી મેઘરાજાની રાહ જોઈ રહ્યા હતા. આ દરમિયાન ગત રાત્રિના જિલ્લાના તમામ

તાલુકાના વાતાવરણમાં એકાએક પલટો આવ્યા બાદ અમુક સ્થળોએ વરસાદી ઝાપટો વરસ્યાં હતાં. આજે સવારથી તમામ તાલુકામાં વરસાદ વરસાવવાનું શરૂ થયું હતું, જેમાં સવારે ૬ વાગ્યાથી માંગરોળ શહેર અને પંથકમાં મેઘરાજાએ ઘોઘમાર વરસાદ વરસાવ્યો હતો.

એકાદ કલાકમાં સવા ઈંચ વરસાદ વરસાવી દેતાં પંથકના રસ્તાઓ પર વરસાદી પાણી વહેતાં થયાં હતાં અને વાતાવરણમાં અનેરી ઠંડકનો લોકો અહેસાસ કરી રહ્યા હતા. માણાવદર શહેર અને પંથકમાં આજે સવારથી જ મેઘરાજા મન મૂકીને વરસી રહ્યા છે. ચાર કલાકમાં અટી ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસાવી દેતાં રસ્તા પર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. આજે સવારથી પહેલા ઘોઘમાર વરસાદને પગલે માણાવદર શહેરની શાક માર્કેટ, મોચીગલી, બહારપરા સહિતના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ ગયાં હતાં, જેને લીધે લોકોને હેરાનગતિ થવાની સાથે ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. બીજી તરફ વરસાદને પગલે લોકોને ગરમીમાંથી રાહત થઈ છે. શહેર-પંથકમાં ચાલુ સીઝનમાં પ્રથમવાર પડેલા ઘોઘમાર વરસાદનો લલાવો લેવા બાળકો શેરીઓમાં નીકળી પડ્યાં હતાં.

જિલ્લાના અન્ય સાત તાલુકામાં પણ આજે સવારથી વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જિલ્લામાં આજે વરસાદની વાત કરીએ તો જૂનાગઢમાં ડે.કે.શેઠમાં ૫ એમ.એમ, ભેંસાણમાં ૩ એમ.એમ, મેદરડામાં ૧૮ એમ.એમ, માંગરોળમાં ૩૨ એમ.એમ(૧.૫ ઈંચ), માણાવદરમાં ૬૮ એમ.એમ (૨.૫ ઈંચ), વંથલીમાં ૨૧ સ્સ, વિસાવદરમાં ૨ એમ.એમ વરસાદ વરસ્યો હતો. જૂનાગઢના

માંગરોળમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડ્યો હતો ઘોઘમાર વરસાદના પગલે ગોરેજ સહિતના કેટલાક ગામોમાં વીજળી ગુલ થઈ ગઈ છે. ગીર સોમનાથના વેરાવળ શહેરમાં મેઘરાજા મનમૂકીને વરસી રહ્યા છે. ઘોઘમાર વરસાદ પડતા શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર વરસાદી પાણી ફરી વળ્યા છે. ત્યાં જ ડેર- ડેર પાણી ભરાતા પાલિકાની ટ્રિ- મોન્સુન કામગીરી પર સવાલ ઉઠ્યા છે. જૂનાગઢના માંગરોળમાં લાલ બાગ વિસ્તારમાં વીજળી પડી છે. વીજળી પડતા અગાસીમાં કામ કરતા ૨ ભાઈઓ ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. બનેને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાયા છે. વીજળી પડવાથી ઘરની દીવાલોમાં તીરાડો પડી હતી, જ્યારે આજુબાજુના

મકાનોના વીજ ઉપકરણોને નુકશાન થયું હતું. માણાવદર શાક માર્કેટ તેમજ અન્ય વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા છે. ભારે વરસાદના પગલે રાહદારીઓ તેમજ વાહન ચાલકો મુશ્કેલીમાં મૂકાયા છે. ત્યાં જ અમરેલીમાં મેઘરાજાએ ઘભઘભાટી બોલાવતા લોકોના ઘર અને દુકાનોમાં વરસાદી પાણી ઘૂસી ગયા હતા ત્યાં જ વરસાદી પાણીમાં ભેંસો પણ તણાઈ હતી. જૂનાગઢના માણાવદરમાં એક સાથે ૬૮ એમ.એમ વરસાદ ખાબકતા જનજીવન ખોરવાયું છે અને રસ્તાઓ ભેટમાં ફેરવાઈ ગયા છે.

બીજી તરફ હવામાન વિભાગ તરફથી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર, અરબી સમુદ્રમાં વરસાદી સિસ્ટમ શકિય થઈ છે જેથી સમગ્ર ગુજરાતમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. સૌરાષ્ટ્રના વિવિધ વિસ્તારોમાં વરસાદ પડી શકે છે. આ દરમિયાન દરિયા કિનારે પવન ફૂંકાઈ શકે છે અને કેટલાક વિસ્તારમાં ૪૦ કિ.મીની ઝડપે પવન ફૂંકાશે. ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં પણ તમામ તાલુકામાં આજે સવારથી વરસાદ શરૂ થયો હતો જેમાં સૌથી વધુ જિલ્લાના ઉનામાં સવા ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો હતો. જિલ્લાના તમામ તાલુકામાં સાર્વત્રિક વરસાદના પગલે ખેડૂતોમાં ખુશીની લહેર પ્રસરી ગઈ છે.

સંસદનું ચોમાસું સત્ર ૧૮ જુલાઈથી શરૂ થઈ શકે છે, ૧૭ દિવસ સંસદ ચાલે તેવી સંભાવના

નવીદિલ્હી,તા.૧૫
ભારતીય સંસદનું મોનસૂન સત્ર શરૂ થવામાં હવે થોડા દિવસો બાકી છે. દેશમાં મોનસૂન સત્ર સાથે જ સંસદનું મોનસૂન સત્ર પણ જુલાઈના ત્રીજા અઠવાડિયાથી એટલે કે ૧૮ જુલાઈથી શરૂ થવાની આશા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. આ સત્ર ઓગસ્ટના બીજા અઠવાડિયા સુધી ચાલવાની સંભાવના છે. સરકારી સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી અનુસાર જોકે આ વિશે હજુ સુધી અંતિમ નિર્ણય લેવાનો બાકી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સંસદીય બાબતોના મંત્રીમંડળીય સમિતિ

વિભિન્ન સત્રો માટે તારીખોની ભલામણ કરે છે. દેશમાં નવા રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણી ૧૮ જુલાઈએ મતદાન થવાનું છે. આ મહત્વપૂર્ણ ઈવેન્ટને ધ્યાનમાં રાખતાં કેન્દ્ર સરકારે મોનસૂન સત્ર માટે પણ તે ચારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. આ સરકારી સૂત્રોના અનુસાર રક્ષા મંત્રી રાજનાથ સિંહની અધ્યક્ષતાવાળી સંસદીય બાબતોના મંત્રીમંડળીય સમિતિએ ૧૮ જુલાઈથી ૧૨ ઓગસ્ટ સુધી સંસદના મોનસૂન સત્રને ચલાવવાની ભલામણ કરી છે. આ તારીખો પર અંતિમ વિચાર કર્યા બાદ સંસદ સત્ર માટે આ શિઝૂલ

પર મોહર લાગી જશે. જો ૧૮ જુલાઈથી માંડીને ૧૨ ઓગસ્ટ સુધી તારીખો પર સંસદી બાબતોની મંત્રીમંડળીય સમિતિ મોહર લગાવી દે છે તો આ વખતે મોનસૂન સત્ર સંસદમાં ૧૭ દિવસ ચાલશે, કારણ કે આ દરમિયાન ૧૭ દિવસ કાર્યદિવસ રહે છે. આ દરમિયાન સરકાર તરફથી ઘણા બિલ સંસદમાં રજૂ કરવામાં આવી શકે છે. તેમાં બજેટ સત્ર દરમિયાન સંસદીય સમિતિ પાસે મોકલવામાં આવેલા બજેટ સત્રના ચાર બિલ પણ સામેલ છે. આ વખતે મોનસૂન સત્ર દેશ માટે ખાસ રહેવાનું

છે. આ દરમિયાન દેશના નવા રાષ્ટ્રપતિ મળી જશે. નવા રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી માટે ૧૮ જુલાઈના રોજ મતદાન થવાનું છે અને ૨૧ જુલાઈના રોજ મતગણતરી બદ ૨૫ જુલાઈના રોજ દેશને નવા મહામિત પોતાનો કાર્યભાર સંભાળ કરી લેશે. આ સાથે જ ૧૦ જુલાઈના રોજ દેશના ઉપરાષ્ટ્રપતિનો કાર્યકાળ પણ ખતમ થવા જઈ રહ્યો છે. જોકે અત્યારે તેની ચૂંટણીની જાહેરાત થઈ નથી. પરંતુ ઉપરાષ્ટ્રપતિનો કાર્યકાળ પુરો થતાં પહેલાં કાર્યકમની જાહેરાત થઈ શકે છે. એવામાં આ મોનસૂન સત્ર દેશના નવા મહામુહિમ અને ઉપરાષ્ટ્રપતિ માટે હશે.

કાશ્મીરમાં મોટું કદમ: જમાતની ૩૦૦ શાળાઓ સીલ કરવા આદેશ

શ્રીનગર,તા.૧૫
પ્રતિબંધીત જમાત એ ઈસ્લામી સાથે સંબંધીત સલાહ એ આમ (એફએટી) તરફથી સંચાલીત કાશ્મીરની ખીણમાં ૩૦૦ જેટલી સ્કૂલો બંધ કરવાનો સરકારે આદેશ આપ્યો છે, બીજી બાજુ કાશ્મીરમાં શોપિયામાં અથડામણમાં બે આતંકીઓ ઠાર થયા હતા, જેમાં જર રજુ જુને બેક મેનેજર વિજયકુમારની હત્યામાં સામેલ હતો.

આ અંગેની વિગત એવી છે કે કાશ્મીરમાં પ્રતિબંધીત જમાત એ ઈસ્લામી સંબંધીત ફલાહ એ આમ (એફએટી) સંચાલીત ૩૦૦ જેટલી સ્કૂલોને બંધ કરવાનો સરકારે આદેશ જાહેર કર્યો છે.

કોરોનાની રફતાર યથાવત, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૮ હજારથી વધુ કેસ, ૧૫ દર્દીઓના મોત

નવીદિલ્હી,તા.૧૫
ભારતમાં કોરોનાના કેસો સતત ઝડપથી વધી રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી દરરોજ કોરોનાના ૮ હજારથી વધુ કેસ સામે આવી રહ્યા છે. હવે સરકાર દ્વારા છેલ્લા ૨૪ કલાકના આંકડા પણ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે, જેમાં આ જ ટ્રેન્ડ જોવા મળી રહ્યો છે. ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૮,૮૨૨ નવા કેસ નોંધાયા છે. કોરોનાને કારણે ૧૫ લોકોના મોત થયા છે. આ આંકડા બાદ ભારતમાં સક્રિય કેસની કુલ સંખ્યા ૫૩,૬૩૭ પર પહોંચી ગઈ છે. આરોગ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા અનુસાર, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૫,૭૧૮ લોકોને રજા આપવામાં આવી છે. નવા કોરોના કેસ પછી, કોરોના કેસની કુલ સંખ્યા ૪,૩૨,૪૫૧ પર પહોંચી ગઈ છે, જ્યારે કુલ રિકવરી ૪,૨૬,૬૭૦,૦૮૮ છે. કોરોનાના કારણે કુલ મૃત્યુઆંક ૫,૨૪,૭૮૨ પર પહોંચી ગયો છે. દેશમાં



રસીકરણ પણ ઝડપથી ચાલી રહ્યું છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧,૮૫,૫૦,૮૭,૨૭૧ રસીકરણ કરવામાં આવ્યું છે. હવે જો આપણે આજે નોંધાયેલા કુલ કેસની સરખામણી પાછલા દિવસના એટલે કે ૧૪ જૂનના આંકડા સાથે કરીએ તો કોરોનાના કેસોમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. જ્યારે ૧૪ જૂનને કુલ ૬૫૮૪ નવા કેસ નોંધાયા હતા, જ્યારે આજે ૧૫ જૂને તેમાં લગભગ ૮ હજારનો વધારો જોવા મળ્યો છે. જો કે આ પહેલા પણ છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી

દરરોજ કોરોનાના લગભગ ૮ હજાર નવા કેસ સામે આવી રહ્યા છે. જેના કારણે છેલ્લા ૨૦ દિવસમાં કોરોનાના સક્રિય કેસની સંખ્યા બમણીથી વધુ થઈ ગઈ છે. પરંતુ રાહતની વાત છે કે હોસ્પિટલમાં દાખલ દર્દીઓની સંખ્યામાં વધારો થયો નથી. એટલે કે, લોકોમાં કોરોનાના હળવા લક્ષણો જોવા મળી રહ્યા છે, જેના કારણે તેમને ઘરે ક્વોરન્ટાઇન રહીને તેમના સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવાની સલાહ આપવામાં આવી રહી છે. તેનું કારણ ઝડપી રસીકરણ હોવાનું માનવામાં આવે છે.

વિદેશી રોકાણ આકર્ષવામાં ગુજરાતનું પ્રદર્શન આઠ ગણું ઘટ્યું, ક્ષાર્ટક ટોપ પર

નવીદિલ્હી,તા.૧૬
ફોરેન ડાયરેક્ટ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ (એફડીઆઈ) આકર્ષનારા રાજ્યોની યાદીમાં ટોચના સ્થાને રહેવાના એક વર્ષ બાદ ગુજરાત છઠ્ઠા સ્થાને સરકારી ગયું છે. ગુજરાતમાં વિદેશી રોકાણ મામલે પછાટ જોવા મળી રહ્યું છે. ડિપાર્ટમેન્ટ ફોર પ્રમોશન ઓફ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ ઈન્ટરનલ ટ્રેડ (ડીપીઆઈઆઈટી)ના તાજેતરના ડેટા અનુસાર એફડીઆઈ આકર્ષવામાં ક્ષાર્ટક, મહારાષ્ટ્ર, દિલ્હી, તમિલનાડુ અને હરિયાણા પછી ગુજરાત છઠ્ઠા ક્રમે છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨માં ગુજરાત માત્ર ૩.૨૦,૧૬૯ કરોડનું વિદેશી રોકાણ આકર્ષવામાં સફળ રહ્યું હતું. ઉદ્યોગ નિષ્ણાતો કહે છે કે ૨૦૨૧-૨૨માં રાજકીય પ્રણાલીમાં ફેરફાર અને આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ છતાં

રોકાણકારો ગુજરાતને સ્થિર નીતિઓ ધરાવતા રાજ્ય તરીકે જુએ છે. વાણિજ્ય અને ઉદ્યોગ મંત્રાલય હેઠળ આવતા ડીપીઆઈઆઈટીના ડેટા મુજબ, વિદેશી રોકાણ આકર્ષવામાં ગુજરાતનું પ્રદર્શન આઠ ગણું ઘટ્યું છે. ૨૦૨૦-૨૧માં વિદેશી રોકાણ આવ્યું હતું. અહેવાલ મુજબ, ક્ષાર્ટક વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટે ૧,૬૨,૮૩૦ કરોડ રૂપિયા સાથે એફડીઆઈ યાદીમાં ટોચ પર છે. આ પછી ૧,૧૪,૮૬૪ કરોડ રૂપિયા સાથે મહારાષ્ટ્ર બીજા નંબર પર છે. આ જ સમયગાળા દરમિયાન દિલ્હીમાં ૩.૬૦,૦૦૦ કરોડનું એફડીઆઈ આવ્યું હતું. બીજી તરફ, તમિલનાડુ ૨.૨૨,૩૮૬ કરોડ અને હરિયાણા ૨.૦૮,૭૭૧ કરોડ ક્રમે છે. ટોચના છ રાજ્યોમાં માત્ર ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાં જ એફડીઆઈના પ્રવાહમાં ઘટાડો જોવા

મળ્યો હતો. અન્ય તમામ રાજ્યોમાં ક્ષાર્ટકમાં ૧૮૭ ટકા, દિલ્હીમાં ૫૦ ટકા, તમિલનાડુમાં ૩૦ ટકા અને હરિયાણામાં ૬૭ ટકા વૃદ્ધિ નોંધાઈ છે. ટોચના છ રાજ્યોમાં માત્ર ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાં જ એફડીઆઈના પ્રવાહમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. કન્ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન ઈન્ડસ્ટ્રી ગુજરાતના અધ્યક્ષ અને અનુપમ રસાયણ ઈન્ડિયા લિમિટેડના એમડી આનંદ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે અન્ય તમામ રાજ્યોમાં ક્ષાર્ટકમાં ૧૮૭ ટકા, દિલ્હીમાં ૫૦ ટકા, તમિલનાડુમાં ૩૦ ટકા અને હરિયાણામાં ૬૭ ટકા વૃદ્ધિ નોંધાઈ છે. ગુજરાતમાં ઘણું રોકાણ સ્થાનિક છે. તેથી જો તેમને કુલ રોકાણને ધ્યાનમાં લો, તો ગુજરાત ઘણું સારું કરી રહ્યું છે, પરંતુ તેની એફડીઆઈ પર નિર્ભરતા અન્ય રાજ્યોની સરખામણીએ પ્રમાણમાં ઓછી છે.

અર્ધલશ્કરી દળો અને આસામ રાઈફલ્સમાં નોકરી માટે અગ્નિવીરોને પ્રાથમિકતા મળશે: અમિત શાહ

નવીદિલ્હી,તા.૧૫
કેન્દ્ર સરકારે 'અગ્નિપથ યોજના' હેઠળ ચાર વર્ષ પૂરા કરનારા અગ્નિવીરો માટે સારા સમાચાર આપ્યા છે. વાસ્તવમાં, આ યોજના હેઠળ, સીએપીએફ અને આસામ રાઈફલ્સમાં ભરતીમાં ૪ વર્ષ પૂર્ણ કરનારા અગ્નિવીરોને પ્રાથમિકતા આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે ટૂંક સમયમાં આ જાણકારી આપી છે. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે તેના ટૂંક સમયમાં લખ્યું છે કે 'અગ્નિપથ યોજના' યુવાનોના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે પીએમ મોદીનો દૂરદેશી અને આવકારદાયક નિર્ણય છે. આ સંદર્ભમાં, આજે ગૃહ મંત્રાલયે સીએપીએફ અને આસામ રાઈફલ્સની ભરતીમાં આ યોજના હેઠળ ચાર વર્ષ પૂર્ણ કરી ચૂકેલા યુવાનોને છ મહિનાની તાલીમ આપવામાં આવશે. તાલીમનો સમય પણ ચાર વર્ષમાં આવરી લેવામાં આવશે.

લખ્યું છે કે પીએમ મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ ગૃહ મંત્રાલયના આ નિર્ણયથી 'અગ્નિપથ યોજના' દ્વારા પ્રશિક્ષિત યુવાનો આગળ પણ દેશની સેવા અને સુરક્ષામાં યોગદાન આપી શકશે. આ નિર્ણય અંગે વિગતવાર આયોજનની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. 'અગ્નિપથ ભરતી યોજના' હેઠળ યુવાનોને ચાર વર્ષના સમયગાળા માટે સેનામાં જોડાવાની તક મળશે. સાડા ૧૭ વર્ષથી ૨૧ વર્ષની વયજથ્થાના યુવક-યુવતીઓ આ માટે લાયક ગણાશે. આ માટે ધોરણ ૧૦ થી ૧૨ સુધીના વિદ્યાર્થીઓ અરજી કરી શકે છે. તે ૮૦ દિવસમાં શરૂ થશે. આ વર્ષે ૪૬ હજાર અગ્નિવીરોની ભરતી કરવામાં આવશે. પ્રથમ ભરતી પ્રક્રિયામાં યુવાનોને છ મહિનાની તાલીમ આપવામાં આવશે. તાલીમનો સમય પણ ચાર વર્ષમાં આવરી લેવામાં આવશે.

શોપિયામાં લશ્કરના બે આતંકવાદીઓ ઠાર, બેક મેનેજરની હત્યામાં સામેલ મોહમ્મદ લોન પણ માર્યો ગયો

શ્રીનગર,તા.૧૫
કાશ્મીરમાં તાજેતરના ટાર્ગેટ કિલિંગ દરમિયાન એક બેક મેનેજરની હત્યા કરનાર આતંકવાદી સહિત લશ્કર-એ-તૈયબાના બે આતંકવાદીઓને મંગળવારે મોડી રાત્રે એક એકાઉન્ટર દરમિયાન સુરક્ષા દળોએ શોપિયામાં ઠાર માર્યા હતા.

જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસે આ અંગે માહિતી આપી હતી. કાશ્મીર ઝોનની પોલીસે દ્વિવટ કરીને કહ્યું કે, માર્યા ગયેલા બંને આતંકવાદીઓ લશ્કર સાથે સંકળાયેલા છે અને તેમની ઓળખ કરવામાં આવી રહી

છે. તેમણે કહ્યું કે, આ ઓપરેશન જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસ અને સેનાના સંયુક્ત ઓપરેશન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવેલા અન્ય એક દ્વિવટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, એક આતંકીની ઓળખ શોપિયાના જાન મોહમ્મદ તરીકે થઈ છે. તે અન્ય આતંકી ઘટનાઓ સિવાય ૨ જૂને કુલગામમાં એક બેક મેનેજરની હત્યામાં પણ સામેલ હતો. વિજય કુમાર રાજસ્થાનના હનુમાનગઢનો રહેવાસી હતો. કાશ્મીરના કુલગામમાં જુદી જોઈન કર્યા બાદ

૨ જૂને આતંકીઓએ તેની ગોળી મારીને હત્યા કરી દીધી હતી. ત્યાં લગાવેલા કેમેરામાં જોવા મળ્યું કે એક આતંકવાદી બેકમાં ઘૂસી ગયો હતો અને બેક મેનેજરને ગોળી મારી હતી. બેક મેનેજરની હત્યા બાદ લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો હતો. તાજેતરના સમયમાં ઘાટીમાં ટાર્ગેટ કિલિંગની ઘણી ઘટનાઓ સામે આવી છે. છેલ્લા વર્ષથી ટાર્ગેટ કિલિંગની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે અને પરપ્રાંતિય મજૂરો અને સ્થાનિક લઘુમતીઓને સતત નિશાન બનાવવાના અહેવાલો છે.

યોગ દિનની ઉજવણીને અનુલક્ષી કલેક્ટરશ્રી આનંદ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક યોજાઈ નડાબેટમાં બી.એસ.એફ.જવાનો અને અંબાજી ચાચર ચોકમાં માદભક્તો યોગ કરશે



કરવામાં આવ્યું છે કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું કે વિશ્વ યોગ દિવસને અનુલક્ષીને લોકોમાં માનસિક અને શારીરિક સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે જાગૃત્તા વધે એ ઉદ્દેશ્યથી માનનીય પ્રધાનમંત્રીશ્રી દેશવાસીઓને વચ્ચે સંબોધન કરશે. જિલ્લાના તમામ ગામોમાં યોગ દિવસની ઉજવણી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે અને તેમાં વધુમાં વધુ લોકો જોડાય તેવો અનુરોધ તેમણે કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં વિવિધ સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ સાથે તેઓની સહભાગિતા અંગે ચર્ચા કરી દરેક નાગરિક, સંસ્થા, કર્મચારીઓ પણ જોડાય એના પર ભાર મુકવામાં આવ્યો હતા બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી સ્વપ્ની.લ ખરે, નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી એ.ટી.પટેલ, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામકશ્રી આર.આઈ.શેખ, નાયબ પોલીસ અધિકારીશ્રી આર.કે.પટેલ, બી.એફ.એફ.ના અધિકારીઓ, પ્રાંત અધિકારીશ્રીઓ, રમત ગમત અધિકારીશ્રીઓ સહિત વિવિધ વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

તાલુકામાં અને નગરપાલિકા વિસ્તારમાં યોગ દિવસની ઉજવણી થશે. જેમાં જિલ્લાની શાળાઓ અને કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ, સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ તથા નાગરિકો ભાગ લેશે કલેક્ટરશ્રી આનંદ પટેલે કહ્યું કે, બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પોલીસ પરેડ ડ્રાઉન્ડ, પાલનપુર ઉપરાંત નડાબેટ હટ્ટુ કે તા.૨૧ જૂન વિશ્વ યોગ દિનની સમગ્ર દેશમાં અને વિશ્વમાં ભવ્ય ઉજવણી થવાની છે ત્યારે આપણા જિલ્લામાં વિશાળ સંખ્યામાં લોકો આ કાર્યક્રમમાં જોડાશે. તેમણે કહ્યું કે, વિશ્વ યોગ દિવસનો જિલ્લા કક્ષાનો કાર્યક્રમ પાલનપુર પોલીસ પરેડ ડ્રાઉન્ડ, પાલનપુર ખાતે યોજાશે તેમજ દરેક

વિશ્વ રક્તદાતા દિવસે આહવા ખાતે યોજાયો રક્તદાન કેમ્પ



આહવા: તા: ૧૫: આજથી ૨૦ વર્ષ અગાઉના ગુજરાતના ચિત્રને માનસપટ પર અંકિત કરી, અને આજના ૨૦૨૨ ના ગુજરાતની છબીને ચિત્રે ધરીએ. જે ફર્ક આપો આપ નજર સમક્ષ ખડો થશે, તે છે 'વંદે ગુજરાત' પ્રદર્શન . બે દાયકાના પરિશ્રમના પ્રસ્વેદથી વિકાસની કેડી કંડારનારા ગુજરાતની વિકાસયાત્રા, આજે ડાંગના આંગણે આવી ને ઉભી છે. જેમણે ગુજરાતનો વિકાસ જોવો છે, જેમણે ગુજરાતના પરિશ્રમની પરાકાષ્ટા મહેસુસ કરવી છે, જેમણે ગુજરાતનું ગૌરવ ગાન કરવું છે, તેમણે ડાંગ જિલ્લાના મુખ્ય વહીવટી મથક આહવા ખાતે, ડાંગ સેવા મંડળમા તૈયાર કરાયેલા 'વંદે ગુજરાત' પ્રદર્શન માં 'સખી મેળા' ની મુલાકાત લેવી રહી. શું છે આ મેળામા ? આવો જાણીએ. પાછલા વીસ વર્ષોમા ગુજરાતમા કોમી તોફાનો ઉપર અંકુશ આવ્યો છે. તો સાથે બે દાયકાના દુકાળને, માં નર્મદાના નીરને ઘરે ઘરે પહોંચાડીને ભૂતકાળ બનાવી દેવાયો છે. આજે દેશનું મેડીકલ હબ ગુજરાત છે, દેશનું ડીફેન્સ હબ ગુજરાત છે, અને આકર્ષક ટુરીઝમ ડેસ્ટીનેશન પણ ગુજરાત છે. આપત્તિને અવસરમા પલટીને, કચ્છનું પુના:વસન

વંદે ગુજરાત' ૨૦ વર્ષનો વિશ્વાસ - ૨૦ વર્ષનો વિકાસ ૨૦ વર્ષના ગુજરાતના વિકાસને નજરોનજર નિહાળવા પધારો ડાંગ સેવા મંડળના આંગણે

આહવા: તા: ૧૫: આજથી ૨૦ વર્ષ અગાઉના ગુજરાતના ચિત્રને માનસપટ પર અંકિત કરી, અને આજના ૨૦૨૨ ના ગુજરાતની છબીને ચિત્રે ધરીએ. જે ફર્ક આપો આપ નજર સમક્ષ ખડો થશે, તે છે 'વંદે ગુજરાત' પ્રદર્શન . બે દાયકાના પરિશ્રમના પ્રસ્વેદથી વિકાસની કેડી કંડારનારા ગુજરાતની વિકાસયાત્રા, આજે ડાંગના આંગણે આવી ને ઉભી છે. જેમણે ગુજરાતનો વિકાસ જોવો છે, જેમણે ગુજરાતના પરિશ્રમની પરાકાષ્ટા મહેસુસ કરવી છે, જેમણે ગુજરાતનું ગૌરવ ગાન કરવું છે, તેમણે ડાંગ જિલ્લાના મુખ્ય વહીવટી મથક આહવા ખાતે, ડાંગ સેવા મંડળમા તૈયાર કરાયેલા 'વંદે ગુજરાત' પ્રદર્શન માં 'સખી મેળા' ની મુલાકાત લેવી રહી. શું છે આ મેળામા ? આવો જાણીએ. પાછલા વીસ વર્ષોમા ગુજરાતમા કોમી તોફાનો ઉપર અંકુશ આવ્યો છે. તો સાથે બે દાયકાના દુકાળને, માં નર્મદાના નીરને ઘરે ઘરે પહોંચાડીને ભૂતકાળ બનાવી દેવાયો છે. આજે દેશનું મેડીકલ હબ ગુજરાત છે, દેશનું ડીફેન્સ હબ ગુજરાત છે, અને આકર્ષક ટુરીઝમ ડેસ્ટીનેશન પણ ગુજરાત છે. આપત્તિને અવસરમા પલટીને, કચ્છનું પુના:વસન

ભાજપા રાષ્ટ્રીય મહિલા મોરચાના અધ્યક્ષા શ્રીમતી વનાથી શ્રીનિવાસનજીએ ગાંધીનગર ખાતે સ્વ- સહાય જૂથ અને ગૃહ ઉદ્યોગની મહિલાઓ સાથે સંવાદ કરી GEM પોર્ટલ અંગે માહિતી આપી પ્રોત્સાહન આપ્યું.

ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપા મીડિયા વિભાગની અખબારી યાદી જણાવે છે કે, ૧૫ જૂન ૨૦૨૨, બુધવારે ગાંધીનગર પધારેલા ભાજપા મહિલા મોરચાના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષા શ્રીમતી વનાથી શ્રીનિવાસનજીએ મહારાષ્ટ્ર ભવન, ગાંધીનગર ખાતે આયોજિત કાર્યક્રમમાં સ્વ-સહાય જૂથ અને ગૃહ ઉદ્યોગની મહિલાઓ સાથે સંવાદ કરી GEM પોર્ટલ અંગે માહિતી આપી સૌ મહિલાઓને પોર્ટલનો ઉપયોગ અસરકારકતા સાથે કરવા અંગે માહિતી આપી સૌને ય્હુ પોર્ટલનો ઉપયોગ કરવા પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું તેમજ ઉપસ્થિત સૌએ મહિલાઓ દ્વારા તૈયાર કરાતા વિવિધ ઉત્પાદોની પ્રદર્શની નિહાળી હતી. ઉપરાંત તેમણે મહાનગર ભાજપા મહિલા

વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે ૧ લાખ ૪૧ હજાર પરિવારોને મળશે ઘરનું ઘર

ગાંધીનગર, ૧૫ જૂન આગામી ૧૮ જૂનના રોજ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ફરી ગુજરાત આવી રહ્યા છે ત્યારે તેઓ વડોદરા ખાતે રૂ. ૨૧,૦૦૦ કરોડથી વધુના વિવિધ વિભાગના પ્રકલ્પોનું અનાવરણ, ખાતમુહુર્ત અને ઈ-લોકાર્પણ કરશે. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન રાજ્યના ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના પરિવારોને ઘરનું ઘર મળી રહે તે માટે શરૂ કરવામાં આવેલી પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત શહેરી અને ગ્રામીણ વિસ્તારના લોકો માટે કુલ ૧ લાખ ૪૧ હજાર આવાસોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહુર્ત વડાપ્રધાનના હસ્તે કરવામાં આવશે. સમગ્ર રાજ્યના ૩૩ જિલ્લાઓના ગ્રામીણ ક્ષેત્રોમાં ૧ લાખ આવાસોનું લોકાર્પણ તેમજ શહેરી ક્ષેત્રોમાં ૪૧ હજાર આવાસોમાંથી ૩૮,૦૭૧નું લોકાર્પણ અને ૨૮૯૮ ઘરોનું ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે આજ દિન સુધીમાં રાજ્યના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ૩ લાખ ૭૨ હજાર ૮૬૫ આવાસોનું નિર્માણ કરવામાં આવેલ છે, જે પૈકી ૧૪ આદિવાસી જિલ્લાઓમાં જ સૌથી વધુ ૨ લાખ ૮૩ હજાર આવાસોનું નિર્માણ કરવામાં આવેલ છે. કોરોનાની મહામારી તેમજ ચોમાસાના

'વંદે ગુજરાત પ્રદર્શન' સંગ 'સખી મેળા'નો રસાસ્વાદ માણવા સાથે 'વોકલ ફોર લોકલ' બનવાનો અવસર

આહવા: તા: ૧૫: વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દેશની મહિલાઓને આત્મનિર્ભર બનાવવાની દિશામા ઉપારેલી મુદ્દિમ રંગ લાવી રહી છે. ગુજરાતમા અને તેમાયે ડાંગ જિલ્લામા તો 'સખી મંડળો'મા જોડાઈને હજારો ગ્રામીણ મહિલાઓ 'આત્મનિર્ભર' બની રહી છે. તો આવો મહિલાઓને અનોખું ગૌરવ અને આત્મસન્માન પ્રદાન કરતી મિશન મંગલમ યોજનાના ડાંગ જિલ્લાના સમગ્રતયા ચિત્ર ઉપર એક નજર કરીએ. તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી અને ડાલના શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા સને ૨૦૧૦મા 'મિશન મંગલમ યોજના' અમલમા મુકવામા આવી હતી. આ યોજના અંતર્ગત ગરીબ પરિવારોની ગ્રામીણ મહિલાઓને જૂથોમા સંગઠીત કરી, તેઓને બચત અને આર્થિક ધિરાણની પ્રવૃત્તિ સાથે જોડી, એક સમાન ઉદેશ અને આર્થિક જરૂરિયાતની આપૂર્તિ માટે સ્વસહાય જૂથ રચી, તેમનું ક્ષમતાવર્ધન કરી જૂથોને સક્ષમ બનાવવામા આવે છે. આવા 'સખી મંડળો'ને રીવોલ્વીંગ ફંડ, કોમ્યુનીટી ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફંડ, બેંક લોન અને ૧૦૦ ટકા વ્યાજ સહાય, સાથે લોનમા સ્ટેમ્પ ડ્યુટીની માફી આપી, આજીવિકા પૂરી પણ પાડવામા આવે છે. ડાંગ જિલ્લામા ૩૮૦૦ જેટલા



ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત ગાંધીનગરમાં કચરાના આધુનિક પ્રોસેસિંગ મશિન લગાવવાની વિચારણા: જશવંતભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ગત સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની બેઠકમાં રૂંદછના ગામડાઓના કચરાને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા પ્રોસેસ કરવામાં આવશે તે મુદ્દાને સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આ અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા નવી અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીવાળા પ્રોસેસિંગ મશિન લગાવવા અંગે વિચારણા કરી રહી છે. જેની માહિતી ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના સ્ટે. કમિટીના ચેરમેનશ્રી જશવંતભાઈ પટેલે આપી હતી. આ ટેકનોલોજી ભારતમાં હાલ માત્ર બે જ શહેરોમાં છે. ગાંધીનગરને ગત વર્ષે દેશના શ્રેષ્ઠ સ્વચ્છ પાટનગરનો દરજ્જો મળેલ છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાનો જૂનો હદ વિસ્તાર આશરે ૫૫ ચો. કિ.મી. હતા હવે નવા ૧૮ ગામો અને

માટે અલગ અલગ કેપેસિટીના મશીનો ઉપલબ્ધ છે. આ ટેકનોલોજીમાં માત્ર સ્ક્રબર અને એકઝોસ્ટ સિસ્ટમ માટે જ વીજળીની જરૂર પડે છે પરંતુ કચરાને પ્રોસેસ કરવા માટે વીજળી કે અન્ય કોઈ ફ્યુઅલની જરૂર રહેતી નથી. બધો જ કચરો મુખ્ય ચેમ્બરમાં જમા કરવામાં આવે છે અને આ ચેમ્બરમાં બહારની હવા દાખલ કરવામાં આવે છે. જે પ્લાઝમા ટેકનોલોજીના માધ્યમથી હવામાંના ઓક્સિજનનો જ ફ્યુઅલ તરીકે ઉપયોગ કરે છે અને કચરાને સિરામિક રાખમાં પરિવર્તિત કરે છે. જે રાખનો ઉપયોગ ઈટો બનાવવામાં, પૂરાણમાં તથા ગાર્ડન ઉપયોગમાં થઈ શકે છે. આ મશીનમાં ૩૫૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસથી ૧૧૦૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ તાપમાને કચરો પ્રોસેસ કરવામાં આવે છે. આ તાપમાન માટે પણ વીજળીની જરૂર રહેતી નથી. આ સિસ્ટમ ખુબ જ કોમ્પેક્ટ અને લો મેઈન્ટેનન્સવાળી છે. જેના



એનર્જીનો ઉપયોગ કરીને વધુ હદ વિસ્તાર ૧૯૬ ચો. કિ.મી. થયો છે. જેમાં ખાસ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સફાઈ અંગેની વ્યવસ્થાઓ અને જાગૃત્તિ ઓછી હોવાથી આ સંજોગોમાં ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના હદ વિસ્તારમાં સફાઈ કરીને કચરો એકઠો કરી, પ્રોસેસ કરી, નિકાલ કરવાની વ્યવસ્થા સુદ્ધ કરવા માટે આધુનિક અધ્યતન ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવો અનિવાર્ય છે. આ ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી ઓઠા બર્ષ અને ઓછી જગ્યામાં ઓછી

શુભગ સમન્વય, સ્વચ્છતાનો આગ્રહ, આવાસ સુવિધા, ડીજીટલ અને રળિયામણા શહેરો, માર્ગોનું નેટવર્ક, મહિલા સશક્તિકરણ, કુપોષણ નિવારણ, અને તંદુરસ્ત સમાજ નિર્માણની દિશામા અસરકારક વ્યવસ્થાપન, તથા ગ્રામીણ-આદિવાસી સંસ્કૃતિના જાતન અને સંવર્ધન ને પાયામા રાખીને ગુજરાતે ચારેકોર વિકાસની પરાકાષ્ટા સર્જી છે. આ બાબતો અહી સતસવીર પ્રજાજનો સમક્ષ પેશ કરવામા આવી છે. ૨૦ વર્ષ અગાઉનું ગુજરાત, અને ૨૦ વર્ષના પરિશ્રમ અને સેવા બાદના ગુજરાતની બદલાયેલી તસવીર, પ્રજાજનો સમક્ષ રજૂ કરી રહ્યા છીએ, ત્યારે આવી આપણે પણ સૌ સાથે મળીને ગુજરાતના ગૌરવનું ગાન કરીએ. માં નર્મદાથી તૃપ્ત, સફેદ રણથી અલંકૃત, માં અમ્બાથી આરક્ષિત, સરદારની ઊંચાઈથી સુશોભિત, સાવજોની ઊણકથી ગુંગતા, જીવંત ઈતિહાસથી શોભતા, ગુજરાતને વંદન. વંદન ગુજરાતની માટીને, વંદન ગુજરાતની સાહસ વૃત્તિને, વંદન ગુજરાતના નેતૃત્વને, વંદન ગુજરાતની ૨૦ વર્ષની તપસ્યાને, વંદન ગુજરાતના ૨૦ વર્ષના વિકાસને. નરેન્દ્ર પવાર, ડાંગ

આજાદી કા અમૃત મહોત્સવ'ની ઉજવણીના ભાગરૂપે 'લક્ષ્ય' - સ્કિલ એક્ષો-૨૦૨૨નો ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા (ITI), કુબેરનગર, અમદાવાદ ખાતે શુભારંભ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવી પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજેક્ટ/ ઈનોવેટીવ મોડેલ/ચાર્ટ બનાવેલ છે. જેનાથી અને તેમના કોશલ્યનો વિકાસ થાય, ઉદ્યોગોને તેમની જરૂરિયાત મુજબનું કુશળ માનવબળ મળી રહે, તે હેતુથી આ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શન નિહાળવા ઔદ્યોગિક એકમોના પ્રતિનિધિઓ અને શાળા/કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સંસ્થાની મુલાકાત લઈ સંસ્થાની ગતિવિધીઓથી અવગત થયા છે. આનાથી ઉદ્યોગોમાં એપ્રેન્ટીસ અને પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. સંસ્થાના તાલીમાર્થીઓએ પોતાના ઈનોવેટીવ આઈડીયા દ્વારા આધુનિક ટેકનોલોજીને અનુરૂપ પ્રોજ